
 منطق

  شرايط استقراي قوي: ـ » 3« گزينه -1

  هاي مختلف باشند. و بيانگر طيف ها تصادفي و متفاوت باشند ) نمونه1

  ها نسبت به كل جامعه آماري نسبت مناسبي داشته باشند. ه) تعداد نمون2

  )(درس پنجم )دهلوي( شويم. مي »زده تعميم شتاب«درستي رعايت نكنيم، دچار مغالطه  را به نكته: اگر شرايط استفاده از استقرا

دهـيم و   رد جزئي را بررسي كرده و حكم كلي ميتوانيم بگوييم استنتاج بهترين تبيين نوعي استقرا است زيرا در استقرا ما موا ـ مي» 3« گزينه- 2

  ) وي) (درس پنجم ـ مفهوميدهل(شود.  در استنتاج بهترين تبيين نيز موارد جزئي تك تك بررسي شده و بهترين تبيين انتخاب مي

  )جم)(درس پندهلوي( د.نعبارت ذكر شده يك جمله امري است و جملات امري قابليت صدق و كذب ندارـ » 3« گزينه- 3

  ها: بررسي ساير گزينه لي هستند.مهر دو عبارت ح» 2«در گزينه ـ » 2« زينهگ- 4

  عبارت دوم انشايي است.»: 1« گزينه

  عبارت اول شرطي است.»: 3« گزينه

  )درس ششم) (94(سراسري  عبارت دوم انشايي است.»: 4« گزينه

  زئي)مشخص و معين است. (ج  قضاياي شخصيه يك شخص يا مجموعهموضوع ـ » 1« گزينه- 5

  )درس ششم( )96(سراسري   كند. ص معين نميكلمات حالت مطلق داشته و اشاره به شخ» 1«در جمله مذكور در گزينه 

  ـ » 4« گزينه- 6

  

 )درس ششم( )دهلوي(

  ي ندارد.تنها بين دو قضيه اول تقابل تناقض وجوددارد اما چون قضيه سوم داراي موضوع و محمول متفاوت است هيچ رابطه تقابلـ » 2« گزينه- 7

 )درس هفتم( )دهلوي(

 )(درس هفتم )دهلوي( واره كاذب خواهد بود.ماگر يك قضيه صادق داشته باشيم متضاد و متناقض آن هـ » 3« گزينه- 8

 )(درس هفتم )دهلوي( آن قضيه دست يافت.» تداخل«توان به  داشتن كيفيت آن مي با تغيير كميت قضيه و ثابت نگهـ » 2« گزينه- 9

نـامعلوم خواهـد   » بعضي الف ب نيست«و متداخل آن » هر الف ب است«ر عبارت ذكر شده كاذب باشد، صدق و كذب متضاد آن اگـ » 1« گزينه-10

 )(درس هفتم )دهلوي( .بود


